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Referat af bestyrelsesmøde i Dansk Sociologiforening den 2. november kl. 

16.30-18.30 

Aalborg Universitet, Frederikskaj 10B, 2450 København SV 

Lokale 2.21 Møderum (2. sal) 

Deltagere: Barbara, Emma, Kirsten og Alberte (referent) 

1. Fælles ansvar for rekruttering af nye bestyrelsesmedlemmer (Alberte & Barbara) 

Vi skal rekruttere fem nye bestyrelsesmedlemmer, hvilket indbefatter forperson, 

næstforperson og kasserer. Det kræver, at hele bestyrelsen bidrager til hvervningen. Det kan 

ikke blot basere sig pa  Albertes og Barbaras netværk. Det er et fælles ansvar.  

2. Prokura fuldmagt – hvor langt er vi? (Alberte & Barbara) 

Den var strandet hos Jonas. Han har nu underskrevet og videresendt til den næste. Det er 

vigtigt, at vi kommer videre i processen, sa  vi kan fa  afsluttet bankskiftet inden 

generalforsamlingen.   

3. Drøftelse af midlertidig løsning for bogholderi (Alberte & Barbara) 

Kirsten har tilbudt at varetage bogføringen for foreningen i den kommende valgperiode, na r 

Gitte stopper ved generalforsamlingen. Ambitionen er at fa  kortlagt opgavens omfang, sa  vi pa  

den anden side kan finde en god løsning, hvor en ekstern bogholder løfter opgaven. Kirsten 

aflønnes pa  linje med de tidligere bogholdere. Det betyder dog samtidig, at Kirsten ma  træde 

tilbage som revisor og vi skal finde en ny.   

4. Ny revisor (Alberte & Barbara) 

Emma træder tilbage som bestyrelsesmedlem og kasserer, men hun ønsker i stedet at pa tage 

sig revisorposten i stedet for Kirsten.  

5. Ny kasserer (Alberte & Barbara) 

Vi skal finde en ny kasserer. Emma arbejder pa  at finde en erstatning for hende.  

6. Ny studentermedhjælp (Alberte & Barbara) 
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Kirsten har det fint med at lave skatteregnskab, hvorfor vi har besluttet selv at ansætte en 

studentermedhjælp i bestyrelsen uden om universiteterne, da disse ikke længere ønsker et 

samarbejde med foreningen. Der bliver sla et et jobopslag op snarest, sa  vi kan fa  ansat en ny 

studentermedhjælp hurtigst muligt. I mellemtiden hjælper Matilde med diverse bl.a. 

SociologiNyt, hvor hun honoraraflønnes.  

7. Dansk Sociologi (Alberte & Barbara) 

Der er opsta et en positiv dialog med Dansk Sociologi og vi har fundet det meningsfuldt at 

genoptage dialogen. De har foretaget nogle organisatoriske forandringer, der gør et 

samarbejde mere meningsfuldt.  

Alberte skal i næste uge mødes med deres nye hovedredaktør og drøfte det udspil vi har 

efterspurgt fra redaktionen ifm. en reformation af tidsskriftet.  

8. Arrangementer (Alle) 

SoRu 2023 konferencen pa  SDU Esbjerg den 26. og 27. oktober 2023. DSF var medarrangør 

sammen med ESA RN22 og ISA TG04. Konferencen blev gennemført med stor tilfredshed 

blandt deltagerne. Der er en nyhedshistorie pa  vej til hjemmesiden og SoMe.  

9. Evt.  

• Absalon og RUC har i fællesskab vist interesse i at afholde den kommende Sociologi 

Kongres i januar 2025. På den måde vil vi også komme tilbage til samme rul for 

kongressen som tidligere. Bestyrelsen har givet en positiv tilbagemelding til Absalon 

og RUC.   

• Ved generalforsamlingen skal der være et punkt, hvor det stemmes igennem, at 

bestyrelsen ønsker at halvere kontingentet. Kassernes tidligere beregninger viser, at 

det er en bæredygtig model. 

• Forslag om at ændre vores vedtægter ved generalforsamlingen således, at forpersonen 

og kasseren kan tegne foreningen over for banken, så vi ikke skal indhente 

underskrifter fra alle bestyrelsesmedlemmer ifm. bankskifte i fremtiden.  

• Det besluttes at generalforsamling afholdes tirsdag den 27. februar. 

 

 


